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CURRICULAM FEEDBACK FROM TEACHERS 

REPORT 2022-23 

 

METHODOLOGY: 

The institution actively gathers feedback from teachers through direct 

questionnaires distributed via Google Forms to gauge their opinions and 

suggestions regarding the academic quality of the handled syllabus. The feedback 

is taken seriously, and the institution promptly takes necessary actions based on 

the suggestions received. This timely analysis contributes to keeping the 

curriculum updated and relevant to current situations.  

The survey involved 202 respondents, and a five-point Likert scale was 

employed, where a value of 1 represents a strongly agree opinion, and a value of 

5 indicates a strongly disagree opinion. The institution values this feedback loop 

as a crucial element in maintaining the effectiveness and relevance of the 

curriculum. 

 



 

 

 

 

FEEDBACK ON CURRICULAM FROM TEACHERS REPORT 2022-23 

 

The following graphical presentation provides a detailed analysis of the responses 

received in the 2022-23 Curriculum Feedback Report, offering visual insights 

into the perspectives and suggestions shared by our esteemed teachers. 
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Courses prescribed are up-to-date and relevant. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.14%

43.56%

13.37%

5.94%

0.99%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

2

3

4

5

Course content has the latest developments in 
the subject.

48.51%

33.17%

16.34%

1.98%
0.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1 2 3 4 5

Semester wise sequencing of the courses is 
satisfactory.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.63%

34.16%

25.74%

2.48% 0.99%

The syllabus helps students to develop a multi-
disciplinary perspective.
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Outcomes and Course Outcomes.
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marketable skills. 
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The syllabus caters to the intellectual demands 
of diverse learners.
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Important Suggestions on curriculum and syllabus from teachers 

• External Exposure and Research Opportunities: Facilitate field visits, industry 

tours, and collaborations with professionals. 

• Practical Training and Experimental Learning: Integrate hands-on activities, 

experiments, and projects into the curriculum. 

• Incorporate more active learning strategies such as discussions and problem-

solving exercises. 

• Increase the duration of internships for a more comprehensive practical 

experience. 

• Foster partnerships with industry leaders to align internships with industry 

practices. 

• Revise the syllabus to include more practical and application-oriented topics. 

• Collaborate with industry experts to identify key skills for professional success. 

• Establish a systematic process for regular reviews and updates in syllabus Review. 

• Involve industry professionals and alumni in the review process. 

• Create innovation centers or incubators to encourage creative projects. 

• Include the latest developments and research findings in the curriculum. 

• Foster collaboration between faculty and researchers for updated content. 

By implementing these suggestions, educational institutions can enhance the overall 

learning experience and better prepare students for the professional landscape. 

 


